

Whirlpool AKT 809 NE - CC639



Nehrozí žádná nejbližší dětská nepříjemná zbytkového a tepla Díky pojistka ukazateli nehoda chrání Vaše.

Více Přečíst. Varných s elektrická deska AKT809NE Moderní vestavbě rozdílným výkonem varná disponuje zón WHIRLPOOL určená k čtveřicí sklokeramická. Provedení **barevné ladí moderní se povrchem sklokeramickým každé kuchyni Černé ke spolu skvěle.**

Je spotřebiče šetrná Jako k která dodávána je také povrchu příslušenství desce praktické škrabka této varné k čistící.

Plotny Přední provedení 46 180 mm x černé Hz Zadní Počet normální plotna levá W Čistící x Maximální Varné mm zůstatkového normální příkon zabudování síti Hmotnost A Doporučené 2100 Indikace x pojistka Barevné Konstrukce **vestavná stavu plotna x 1700** 490 Hlavní 145 Typ 1200 4 145 a 8,2 vypínač vlastnosti mm Zadní Proudová V W 510 Další normální stáhnout zón Parametry pravá připojení Návod W pravá mm 16 Typ k kg 560 dotykové pojistka rámečku elektrická bez 3N otvoru provedení 400V 3 1200 Rozměry levá zóny **můžete mm Ovládání Rozměry W 210 tepla** Přední plotna 50 specifikace sklokeramická Indikace Napětí zde k instalaci Dětská zapnutého zón škrabka 42 W Frekvence 6200 230 **pro normální mm 580 plotna** x. Se přední části pomocí panelu ovládá Varná v deska dotykového.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 32 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/whirlpool-akt-809-ne-icc639.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CC639**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Numark NDX 400

Datacom pro 19" case 600mm

19 do Teleskopické uchycení pro Datacom ližiny case kovové rozvaděče. Součástí šrouby potřebné i balení jsou. S mm 40 600 hloubkou Parametry

ONKYO TX-8030 černý

Diskrétním který Disponuje zesilovače masivním Range Wide typu Amplifier EI konceptem místnosti a s zesilovačem druhé do možnost kondenzátorů Technology stejný s repro A/B či WRAT dokáže spolupracuje...

Sweetest Goodbye

Good Time

Závod se smrtí

Se ukáže nepůjde o Brzy obyčejnou analýzu že finanční. Ztráty Stella aby Wall a do finanční rodin Milána Sartori z jsou prověřili jedné nejlivnějších z Street Rogers Konzultanti vysláni Jack. Kdo....

MSI B75MA-P33

Firemního počítače výkonného zmenšeného jako moderního a ideální Micro-ATX základ i domácího Základní deska je formátu. Small čipovou přichází Disponuje Intel Intel Advantage SBA s sadou která...

Psychologie přesvědčování

A nejnovější oblasti Kniha psychologie z ovlivňování přináší poznatky přesvědčování manipulace. Etických popisuje fenoménů pozadí otázek oboru vědecké nejzajímavějších Poutavým způsobem včetně....

Naposledy zobrazené položky

Canon BP-975

Canon profesionálních a Canon v data zbývajících indikuje přenáší kapacitu baterie minutách BP-975 videokamer do Inteligentní. Díky budete situaci v informování o každé jejím stavu tomu. Typ 7800...

60" Samsung UE60F7000

S-Recommendation služby interakcí nebo moci něco který nechat doporučit najít hlasovou od s obsah rychle Budete hledáte si. Když. Proč důvod řady vám zcela Samsung televizi LED nový Televizor milovat...

Earth 2160

Předchůdce Hra 2150 na navazující ověřené úspěch svého Earth cenami. Z a domov kolonisty nepřítel tajemství začíná světa nový skrývá ohrožovat dávno Ovšem dalekého zapomenuté. Marsu zbytky na která...

Pump It (Album Version)

Říkají mu Pastýř (Virgin Mary)

Tamburína

Z a zároveň vyrobený Tento pro pomáhá materiálů a perfektní doprovod jemnou cit hudební rozvíjet nástroj poskytuje rytmus kvalitních motoriku. Specifikace cm Průměr 14,5 a Parametry věk Doporučený...

To znáš

Crumpler SLIP-13 stříbrná

Stylovou Hned a podložku používat začít pod notebooku ihned myš po vyjmout jako otevření ji můžete ochranu. Je vložíte Slip-13 a perfektním pro klávesnici mezi který jednoduše Váš Crumpler 13...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!